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EU: Největší příležitostí v roce 2023 je pro Evropu převzít

kontrolu nad vlastní bezpečností a osvobodit se zpod

nadvlády USA. Existují dva aspekty. Jednou z nich je

příležitost. Druhou je ochota. V  rozhovoru  pro Global

Times to konstatoval bývalý důstojník americké námořní

zpravodajské služby Scott Ritter.
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Není pochyb o tom, že Evropa má příležitost osvobodit se od USA

Nacházíme se v momentě, kdy jsou USA konfrontovány s faktem, že

pokud se chystají konfrontovat Rusko v postukrajinském prostředí,

budou muset radikálně změnit charakter své angažovanosti v Evropě.

Když studená válka skončila, USA měly v Evropě přes 200 000

vojáků. Dnes jejich počet výrazně klesl. Snížila se i infrastruktura. To

znamená, že schopnost USA promítnout do Evropy smysluplnou

vojenskou sílu se oproti tomu, co byla, značně snížila.

Evropa na to nemá

Právě teď lidé mluví o vyslání USA dalších 7 000 vojáků. Ale každý

vojenský profesionál ví, že tato čísla nejsou působivá. S tak malými

čísly nemůžete vyhrát konflikt. Potřebujete statisíce. Aby se USA

dostaly smysluplným způsobem zpět do Evropy, budou muset utratit

stovky miliard dolarů. Evropa bude muset utratit stovky miliard

dolarů také na obnovu infrastruktury a kapacit, které existovaly

během studené války. Evropa však není schopna to udělat. Chybí jim

k tomu ekonomické prostředky a politická vůle. Takže tohle je

příležitost.
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Když si chci koupit auto, možná sním o Porsche, nebo Mercedesu.

Příležitostí je mít auto. Musím se přizpůsobit své realitě.

Na koupi auta si můžu dovolit auto, které mi dělá tu nejlepší věc,

nejlepší službu. Evropa se nyní dívá na americké Porsche, americký

Mercedes, nebo použijeme-li americký výraz, Cadillac, ale oni si to

nemohou dovolit. Cadillac jim nedělá dobře. Přivede je to k

bankrotu. Nikdy nebudou moci řídit Cadillac. Evropa potřebuje

koupit Fiat. Potřebuje si koupit malé auto, takové, které poslouží.

Každý Evropan, který uvažuje o tom, co se stalo loni, si musí uvědomit, že
USA je zničily

Evropa se musí odtrhnout od amerického snu o americké dominanci

a bezpečnosti v Evropě a přejít k realitě, že Evropa si musí dávat

pozor sama na sebe, musí dávat pozor na svůj vlastní zájem. Každý

Evropan, který uvažuje o tom, co se stalo loni, si musí uvědomit, že

USA je zničily.

USA vyzvaly k sankcím proti Rusku a poté využily výhod a vydělaly

miliardy dolarů v hrubém zisku z prodeje tekutého zemního plynu

poté, co Evropa nebyla schopna nakupovat neomezené množství

ruského plynu. USA berou Evropě pracovní místa, protože evropské

společnosti si už nemohou dovolit zůstat v podnikání kvůli vysokým

cenám energií.

Obětovat Evropu ve prospěch zástupné války s Ruskem

Několik západních zemí v čele s USA posílá na Ukrajinu bojové

tanky. Rozhodnutí poskytnout Ukrajině hlavní západní bojové tanky

je posledním zalapáním po dechu umírající politiky propagované

USA obětovat Evropu ve prospěch zástupné války s Ruskem. Evropa

vyjde z této zkušenosti slabší a pevnější s vědomím, že USA se starají

jen o sebe. USA nejsou přítelem Evropy, jsou jejím nepřítelem.

Evropa má tedy příležitost vymanit se z toho a vytvořit novou realitu,

ve které bude moci jednat s Ruskem a ostatními o tom, co je pro

Evropu nejlepší, nikoli o Cadillacu, ale o malém evropském autě,
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které splňuje jejich požadavky.

Otázka nyní zní: Dokáže to Evropa? 

Stávající politické a ekonomické elity, které v současnosti dominují

evropské politice, to nedovolí, protože se dostaly k moci kvůli USA.

Pokud se snaží udělat něco nového, USA je nepodpoří.

Tato zima byla, naštěstí, pro obyvatele Evropy mírná. Energetický

šok, který je značný, nepřerostl do katastrofy. Myslím si, že

katastrofa by vedla k revolucím v Evropě, lidé by vyšli do ulic, aby

vytlačili vládu, jakož i vládnoucí politické a ekonomické elity.

Příští zima bude katastrofa

Tuto zimu přežili díky levnému ruskému plynu. Dříve, než přerušily

dodávky, byli schopni vybudovat své zásoby pomocí levného ruského

plynu. Příští rok nebudou mít možnost koupit si ruský plyn. Budou

muset kupovat drahý kapalný zemní plyn. Nedokáží si vytvářet

rezervy. Příští zima bude katastrofa.

V té době bude klíčovou otázkou pro Evropu, zda se vrátí k tomu, že

budou o něco více než koloniální služebníci impéria USA? Nebo se

osvobodí a budou hledat pro Evropu jen to nejlepší? Na tuto otázku

neumím odpovědět. Příležitost tady je. Co chce Evropa udělat s touto

příležitostí, je na Evropě.
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redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

 

 


